Zadanie: RPL
Reklama w ksztatcie znaku plus

Po tym jak Tobiasz z sukcesem powiesit reklame pionowg (patrz zadanie REKPION) i poziomga (patrz zadanie
RPZ) to jego szef wpadt na pomyst reklamy o nietypowym ksztatfcie. Chciatby powiesi¢ reklame w ksztatcie znaku +.
Chodzi teraz o to czy znajdg sie budynki, na ktdrych mozna bytoby reklame w takim ksztatcie powiesic.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduja sie dwie liczby naturalne. Pierwsza z nich (1 <= N <= 10°) oznacza liczbe
budynkdw stojacych przy ulicy. Druga z nich (0 <= L <= 10°) oznacza dtugo$¢ ramienia znaku plus (+), ktéra chcieliby$my
powiesi¢. W drugiej linii wejécia znajduje sie N liczb A; (1 <= A <= 10°8) oznaczajacych wysokosci poszczegdlnych
budynkéw. Kazdy budynek ma szerokos¢ 1.

Wyjscie

W pierwszej i jedynej linii wyjScia powinno znalez¢é sie stowo ,TAK” (bez cudzystowdw) jesli jest mozliwe
powieszenie reklamy lub ,,NIE” (bez cudzystowdw) w przeciwnym przypadku.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
51 TAK

12341
Wyjasnienie do przyktadu: Przy ulicy stoi 5 budynkéw o wysokosciach: 1, 2, 3, 4 oraz 1. Reklame w ksztatcie znaku +
o ramieniu dtugosci 1 mozna powiesic tak jak na rysunku ponizej.




Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:

82 NIE

14213423

Wyijasnienie do przyktadu: Przy ulicy stoi 8 budynkéw o wysokosciach: 1, 4, 2, 1, 3, 4, 2 oraz 3. Reklamy w ksztatcie
znaku + o ramieniu dtugosci 2 nie mozna powiesi¢ na wskazanych budynkach.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
50 TAK
12341

Wyjasnienie do przyktadu: Reklama w ksztatcie znaku + o dtugosci ramienia 0 nie ma ksztattu plusa. Taka reklame
mozna powiesi¢ w dowolnym miejscu. Jedno z takich miejsc jest pokazane na rysunku ponizej.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
72 TAK
1435432

Wyjasnienie do przyktadu: Reklame w ksztatcie znaku + o dtugosci ramienia 2 mozna powiesi¢ na budynkach tak jak
pokazano na rysunku ponizej.

* Zadanie stanowi bardzo uproszczong wersje zadania "Najwiekszy plus" z XV OlJ.



